

ભારેથી અતિભારે વરસાદની આગાહી કરી છે.

૧૫ ઓગસ્ટથી...

આ પછી હાલોલ-ગોધરા-શામળાજીની રૂ.૮૦થી રૂ.૧૦૦ કરોડની આવક આવે છે. રાજકોટ-જામનગર-વાડિનારની વાણિજ્યિક આવક વધારે છે અને એટલે રૂ.૧૦૦થી રૂ.૧૧૦ કરોડ સરેરાશ છે.

હિંમતનગર (અંબાજી-આબુ) બાયપાસ, વડોદરા (છાયાપુરી) ઓવરબ્રિજ, ડીસા-પાપાવાડા-સુંદરી, કીમ-માંડવી, ભૂજ-નખત્રાણા, રાજકોટ-જામનગર-વાડિનાર, હાલોલ-ગોધરા-શામળાજી, અમદાવાદ-વિરમગામ-માળિયા એમ આઠ હાઈવે પર વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩માં રૂ.૬૫૦ કરોડ, વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪માં રૂ.૩૦૦ કરોડ, વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫માં રૂ.૩૫૦ કરોડ, વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬માં રૂ.૪૨૫ કરોડની ટોલ ટેક્સની કુલ આવક થઈ છે. આ આવકમાં ૩૫ ટકા ખાનગી ફેમીલી વાહનોનો હિસ્સો હોય એવી ગણતરી છે. આ સંજોગોમાં ગુજરાતમાં તેના અમલ માટે કેવી રીતે મિકેનિઝમ ગોઠવવું તેના અંગે પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે.

ગુજરાતમાં હાઈવે અને નેશનલ હાઈવે પર ટોલ ટેક્સના નામે ઉઠાડી લૂંટ કરાતી હતી, ખાનગી કંપનીઓ સાથેના પીપીપી ધોરણે રોડ-રસ્તાનું ડેવલપમેન્ટ કરાયા પછી કેટલાંક વર્ષો સુધી ટોલ ટેક્સ ઉઠરાવાઈ રહ્યો છે. તેની અનેક ફરિયાદોને આધારે રાજ્ય સરકારે ટોલટેક્સ માફ કરવાનો અતિ મહત્વનો નિર્ણય ક્ષીધો છે, અને પ્રજાજનોને મોટી રાહત મળે તેવા સમાચાર આપ્યા.

જ્યોતિરાદિત્ય...

વૃદ્ધને ટક્કર મારી હતી.

મળવા તેમના ઘરે પહોંચ્યો હતા. જ્યોતિરાદિત્ય સિંધિયાએ કોંગ્રેસના નેતાઓ અને કાર્યકરો તાકિદ કરી છે કે, તેઓ પીડિત અને પીડિતના પરિવારને શક્ય તમામ મદદ કરે.

કાશ્મીરમાં...

અને બોમ્બ બોમ્બર વગેરે તે જ આધુનિક સંદેશ વ્યવહાર સાધનો અને પાકિસ્તાન તેમ આંતરરાષ્ટ્રીય બનાવટની આ સામગ્રી મળી આવી છે. નવાંધો વ્યક્ત કરતી નોંધ જણાવ્યાં છે કે બહાદુર અલી અમારા સત્તાવાળાઓ સમ કબૂલકર્તૃ છે કે લશ્કરે તૈયબા છાવણીમાં તાલીમ લીધા છી તેણે ભારતમાં ધૂસણ કરી હતી અને તે ભારત સલામતી દળના માણસો હુમલો કરવા અને ભારત અન્ય આતંકવાદી હુમલા માટે સૂચનાઓ મેળવવા લા તેયબાના 'ઓપરેશન રૂમ' સંપર્કમાં હતો. સલામતી સાથેની અધ્યામણમાં હિંજબુ કમાન્ડર બુરહાન વાનીના પછી છેલ્લા એક મહિને કાશ્મીરમાં વ્યાપક અશાંતિ થઈ છે અને હિંસાના બનાવ ૫૫ જેટલા લોકોએ ગુમાવ્યાં છે. આઠમી જુલા વાનીના મોત પછી કાશ્મીર ઊભી થયેલી પરિસ્થિતિ અ પાકિસ્તાન અને તેના વડા નવાઝ શરીફ દ્વારા ઉરકેરણી નિવેદનો પછી ભારત અ પાકિસ્તાન વચ્ચે સંબંધોમાં ક વધી રહી છે. શરીફે વાનીના વખાણ કર્યા નથી પણ તેને જાહેર કર્યો છે અને જણાવ્યું કાશ્મીર એક દિવસ પાકિ બનશે. આ સામે ભારતના પ્રધાન મુખ્યમંત્રી સ્વરાજે પ્રતિક્રિયા વ્યક્ત કરી હતી જણાવ્યું હતું કે કાશ્મીર દેશનો ભાગ બને એ

તારીખ : ઓગસ્ટ ૧૧, ૨૦૧૬
સ્થળ : અમદાવાદ



SAMBHAAV MEDIA LIMITED

(CIN: L67120GJ1990PLC014094)

Registered Office: "Sambhaav House", Opp. Judges' Bungalows, Premchandnagar Road, Satellite, Ahmedabad - 380 015

Phone: +91 79 2687 3914/15/16/17 Fax: +91 79 2687 3922

Email: secretarial@sambhaav.com Website: www.sambhaavnews.com

પોસ્ટલ બેલટ નોટિસ

નોટિસ આપવામાં આવે છે કે, કંપની અધિનિયમ, ૨૦૧૩ ("અધિનિયમ") ની કલમ ૧૧૦ની જોગવાઈઓ અને કંપની (મેનેજમેન્ટ એન્ડ એડમિનિસ્ટ્રેશન) નિયમો, ૨૦૧૪ ના નિયમ ૨૦ અને ૨૨ સાથે વંચાણે લઈ તથા અન્ય જોગવાઈઓ જો લગુ પડતી હોય તો તેને વંચાણે લઈ તથા રેગ્યુલેશન ૪૪ ઓફ સિક્યુરિટીઝ એન્ડ એક્ચેન્જ ઓર્ડર ઇન્ડિયા (સિસ્ટીંગ ઓબલીગેશન્સ એન્ડ ડિસ્ક્લોઝર રિસ્કવાયમેન્ટ્સ) રેગ્યુલેશન્સ, ૨૦૧૫ અનુસાર પોસ્ટલ બેલટ અને રિમોટ ઇ-વોટિંગ નોટિસ ("નોટિસ"), પોસ્ટલ બેલટ ફોર્મ ("ફોર્મ") તથા સ્વસરનામાયુક્ત પોસ્ટલ પ્રિ-પેડ વિઝનેસ રિપ્લાય કવર સભ્યોના નોંધાયેલા સરનામે કાચઢા ઢાંકણ સુચિત માધ્યમથી મોકલી આપવામાં આવ્યા છે. જેથી પોસ્ટલ બેલટની નોટિસ તારીખ મે ૨૬, ૨૦૧૬ જણાવ્યા મુજબની કામગીરી માટેની મંજૂરી સ્પેશિયલ રેગ્યુલેશનથી મેળવી શકાય.

ઈ-વોટિંગ: કંપની, ફિઝિકલ પ્રણાલીથી મત આપવા ઉપરાંત, નોટિસમાં દર્શાવેલ કામકાજ ઉપર સભ્યોને રિમોટ ઇ-વોટિંગ પ્રણાલીથી મત આપવાની સુવિધા પણ આપી રહી છે જેના માટે કંપનીએ National Securities Depository Limited (NSDL) ને નિમણૂક કરી છે.

કંપની અધિનિયમ, ૨૦૧૩ની જોગવાઈઓ તથા નિયમો મુજબની વિગતો નીચે દર્શાવવામાં આવે છે:

- નોટિસ રવાના કરવાની કાર્યવાહી પૂર્ણ થવાની તારીખ: યુગવાર, ઓગસ્ટ ૧૦, ૨૦૧૬;
- પોસ્ટલ બેલટ વોટિંગ તથા રિમોટ ઇ-વોટિંગના શરૂ થવાની તારીખ અને સમય: ગુરુવાર, ઓગસ્ટ ૧૧, ૨૦૧૬ના રોજ સવારે ૯-૦૦ કલાકથી;
- પોસ્ટલ બેલટ વોટિંગ તથા રિમોટ ઇ-વોટિંગના પૂર્ણ થવાની તારીખ અને સમય: શુક્રવાર, સાપ્ટેમ્બર ૦૬, ૨૦૧૬ના રોજ સાંજે ૫-૦૦ કલાક સુધી;
- રિમોટ ઇ-વોટિંગ શુક્રવાર, સાપ્ટેમ્બર ૦૬, ૨૦૧૬ના રોજ સાંજના ૫-૦૦ કલાક પછી કરી શકાશે નહીં અને ત્યાર બાદ પ્રાથમ ધનાર કોઈ પણ ફોર્મ માધ્યમ ગણવામાં આવશે નહીં તેમજ તે મળેલ નથી એમ માનવામાં આવશે;
- મત અધિકાર સભ્યોએ ધરાવેલ ઇલેક્ટ્રોનિક રેકર્ડની ભરાયેલ રકમ મુજબ કટ-ઓફ તારીખના રોજ, અર્થાત ઓગસ્ટ ૦૫, ૨૦૧૬ મુજબ છે. જે વ્યક્તિ જણાવેલ કટ-ઓફ તારીખના રોજ મત આપવાનો અધિકાર ન ધરાવતી હોય તેમને આ નોટિસ માહિતી માટે મળેલ છે તેમ સમજવું;
- પોસ્ટલ બેલટની નોટિસ તથા ફોર્મ અને રિમોટ ઇ-વોટિંગ માટેની સુચનાઓ NSDLની વેબસાઈટ: www.evotingindia.com પર તથા કંપનીની વેબસાઈટ: www.sambhaavnews.com પર અને સ્ટોક એક્સચેન્જસની વેબસાઈટ: www.bseindia.com અને www.nseindia.com પર પણ ઉપલબ્ધ છે. મેમ્બર્સને સૂચના આપવામાં આવે છે કે તેઓ નોટિસ કંપનીની વેબસાઈટ પરથી ડાઉનલોડ કરી શકે છે અથવા અહીં જણાવેલ ઇમેઇલ આઇડી પર કે પત્ર લખી નોટિસની કોપી મેળવી શકે છે;
- કંપની દ્વારા પોસ્ટલ બેલટ અને રિમોટ ઇ-વોટિંગની કાર્યવાહી યોગ્ય અને પારદર્શક રીતે હાથ ધરવા માટે પ્રેક્ટિસિંગ કંપની સેક્રેટરી, આર. એસ. શર્મા એન્ડ એસોસિએટ્સના શ્રી આર. એસ. શર્મા ને સ્ક્રુટીનાઈઝર તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવે છે;
- પોસ્ટલ બેલટ અને રિમોટ ઇ-વોટિંગના પરિણામની જાહેરાત, ચેરમેન અથવા તેમના દ્વારા અધિકૃત કરેલ વ્યક્તિ દ્વારા નિયત સમય અઢાલમાં કંપનીની રજીસ્ટર્ડ ઓફિસ ખાતે કરવામાં આવશે તેમજ કંપનીની વેબસાઈટ www.sambhaavnews.com પર પણ અપલોડ કરવામાં આવશે;
- સભ્યો/બેલિફિસરર્સ ઓનર્સને વોટિંગ અંગે કોઈ પ્રશ્ન હોય તો તેઓ NSDLની વેબસાઈટ www.evotingindia.com પર ઉપલબ્ધ ફ્રિક્વેન્ટલી આસ્ક્ડ ક્વેશ્ચન્સ (FAQs) તથા રિમોટ ઇ-વોટિંગ મુખ્ય મેન્યુઅલ જોઈ શકે છે તેમજ ટોલ ફ્રી નંબર: ૧૮૦૦-૨૨૨-૯૯૦ ઉપર સંપર્ક કરી શકે છે;
- કંપનીના સભ્યો પોસ્ટલ બેલટ કે રિમોટ ઇ-વોટિંગને લગતા પ્રશ્નો માટે કંપનીની કંપની સેક્રેટરી, પાલક અસાવાને કંપનીના રજીસ્ટર્ડ ઓફિસના સરનામે "સમભાવ હાઉસ", જણસ બંગલો સામે, પ્રેમચંદનગર સોફ્ટવેર, સેટેલાઈટ, અમદાવાદ - ૩૮૦ ૦૧૫, ફોન: +૯૧ ૭૯ ૨૬૮૭ ૩૯૧૪/૧૫/૧૬/૧૭, ફેક્સ: +૯૧ ૭૯ ૨૬૮૭ ૩૯૨૨, ઇમેઇલ: secretarial@sambhaav.com ઉપર સંપર્ક કરી શકે છે. કંપનીના સભ્યો પોસ્ટલ બેલટની સુવિધા કોપી કંપનીની વેબસાઈટ www.sambhaavnews.com ઉપરથી ડાઉનલોડ કરી શકે છે અથવા તો કંપનીની રજીસ્ટર્ડ ઓફિસ સંપર્ક કરીને મેળવી શકે છે.

તારીખ : ઓગસ્ટ ૧૧, ૨૦૧૬
સ્થળ : અમદાવાદ

સમભાવ મીડિયા લિમિટેડ, વતી
બોર્ડના આદેશથી
કંપની સેક્રેટરી